
 
 
 
 
 
 

INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI POLITIKA 
 
 

A MOHU BUDAPEST Zrt. küldetése a közszolgáltatási és intézményi részfeladat ellátás 
körében keletkezett szilárd hulladékgyűjtés, -szállítás és -előkezelés minőségi 
szolgáltatása, valamint a hulladékkezelési, -hasznosítási (anyagában történt 
hasznosítási és energetikai), -ártalmatlanítási (lerakási) és létesítményüzemeltetési 
feladatok optimális ellátása a körforgásos gazdaság alapelvei mentén. 
 
Célunk, hogy társadalmi szemlélet- és viselkedésformálásunk eredményeként a 
hulladékként kezelt anyagokra értékként tekintsünk, szerepet vállalva a 
környezetterhelés megelőzésében, a karbonsemlegesség elérésében, ezen keresztül 
a klímaváltozás megfékezésében felelősséget vállalva a környezetvédelmi hatásaink 
következményeinek csökkentése érdekében. 
 
Vállalásokat fogalmaztunk meg a célok eléréséhez szükséges minden erőforrás 
elérhetőségének biztosítására. 
 
Elkötelezettek vagyunk az ügyfélközpontúság, biztonságos munkakörülmények, 
energiagazdálkodási teljesítmények, a környezet védelme, a fenntarthatóság, az 
információbiztonság és az integrált irányítási rendszer folyamatos fejlesztése iránt. 
 
Törekszünk az új és innovatív technológia alkalmazására, környezetbarát és 
energiahatékony termékek és szolgáltatások beszerzésére, a környezetünk 
erőforrásaival való takarékos bánásmódra, a biztonságos munkavégzés feltételeinek 
megteremtésére, valamint folyamataink rendszeres fejlesztésére. 
 
Kiemelt figyelmet fordítunk a munkatársak szakmai fejlesztésére, tudatosítására, 
folyamatos kommunikáció biztosítására, a jogszabályi és egyéb követelmények 
betartására, a kockázatok azonosítására, elemzésére és elfogadható szintre való 
csökkentésére a folyamatszemlélet alkalmazása mellett. 
 
A megfelelő beszállítók, üzleti partnerek kiválasztásával és minden érdekelt fél 
számára előnyös és hosszú távú partneri kapcsolatok kialakításával biztosítjuk és 
garantáljuk a tevékenységünk magas színvonalú ellátását és a megbízhatóságát.  
 
A MOHU BUDAPEST Zrt. vezetői által elfogadott elveket és értékrendet tükröző 
integrált irányítási politikája összhangban van a stratégiai célkitűzésekkel. 
 
Küldetésünk és céljaink elérése érdekében hatályos szabványok szerinti integrált 
irányítási rendszert működtetünk. 
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